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REQUERIMENTO
 
 
 

“Solicita informações ao Executivo sobre a
possibilidade de realizar estudos visando
promover o reassentamento dos bloquetes e
sinalização viária horizontal na Rua Dr.
Yojiro Takaoka, em Toque Toque Pequeno,
na Costa Sul de São Sebastião”.
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que a administração municipal tem investido em obras de infraestrutura viária, com
serviços de manutenção e também pavimentação de várias ruas, ao longo de todo o município, para
oferecer condições adequadas de acessibilidade à população e visitantes que freqüentam o Município;
 
         Considerando que a necessidade de manutenção nas ruas dos bairros tem sido reivindicação
constante da comunidade, de várias localidades, que pedem melhorias para facilitar a locomoção das
pessoas, motoristas, ciclistas e toda a população;
 
          Considerando a importância de se investir, também, na recuperação de vias públicas que, muitas
vezes, são os principais acessos dos bairros, a exemplo da Rua Dr. Yojiro Takaoka, em Toque Toque
Pequeno, na Costa Sul de São Sebastião;
 
           Considerando que, em visita ao local, nossa equipe constatou a necessidade de intervenção, em
toda a extensão da referida via pública, que encontra- se com os bloquetes desnivelados em vários
trechos, além de muitos buracos, e falta de sinalização viária horizontal prejudicando usuários e
motoristas que utilizam a referida via pública;
 
            É que:
 
          O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr
Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:
 

Qual a possibilidade da administração realizar estudos visando promover o reassentamento dos

bloquetes e sinalização viária horizontal, em toda a extensão da rua Dr. Yojiro Takaoka, principal

acesso em Toque Toque Pequeno, Costa Sul do município?

Caso positivo, é possível informar qual a previsão para a realização dos serviços no local?

Caso negativo, é possível incluir a Rua Dr. Yojiro Takaoka no cronograma de obras da Prefeitura

para que seja feito o reassentamento dos bloquetes e a sinalização viária horizontal no local para
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proporcionar  acessibilidade adequada e segura aos usuários?
 
 

 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

27 de janeiro de 2022.
 

 
 

Jose Reis de Jesus Silva
 

"Reis"
 

Vereador
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